
20 godina plesa u našoj školi!!!! 

 

Prvi plesni koraci u OŠ Okučani krenuli su 2003.godine i to najprije u predmetnoj nastavi kada je 

učiteljica Rahela pokrenula izvannastavnu aktivnost ples. Jednom tjedno učenici od 5. do 8. 

razreda plesali su slobodni i urbani stil te pripremali koreografije za školske priredbe.  

 

2009.godine škola se uključuje u projekt KORAK koji je pokrenula prof. kineziologije Jasna Vujić iz 

OŠ Bogoslav Šulek u Slav. Brodu. Cilj projekta je bio uvođenje plesne kulture u nastavu i edukacija 

učitelja   te senzibiliziranje javnosti za važnost odgojnog plesa u razvoju djece ranije školske dobi.  

 

2017.godine projekt dobiva naziv RADOST POKRETA ,a koordinaciju preuzima OŠ Đuro Pilar u Slav. 

Brodu. Učiteljica Rahela u rad izvannastavne aktivnosti ples uključuje i učenike razredne nastave te 

posebni naglasak stavlja na kreativni ples.  

Osim radionica i edukacija za učitelje koje vode plesni pedagozi kao Ivančica Janković (Plesna škola 

Ane Maletić, Zagreb) Ilijana Lončar (Umjetnička organizacija PRIL Požega), Branko Banković 

(Zagrebački plesni centar) sve škole članice projekta sudjeluju na godišnjoj plesnoj reviji u kazalištu 

Ivana Brlić Mažuranić i prikazuju svoje plesne točke na zadanu temu. Svaku koreografiju vrednuje 

stručni procjenjivački sud te voditeljice dobivaju upute i smjernice za daljnji rad. Ovakav način rada 

doprinjeo je poboljšanju rada učiteljica voditeljica plesnih skupina te upoznavaju učenika i 

suradnju između svih škola članica.  

 

Uz redovne edukacije od strane udruge Radost pokreta, naša učiteljica Rahela odlazi na dodatno 

usavršavanje u plesne škole, Dramsku akademiju i na plesne radionice koje organiziraju plesni 

pedagozi diljem Hrvatske kao što su Tamara Savičević (Profesionalni plesni ansambl Kelkope, 

Zagreb), Aleksandra Mišić (Masa Dance Company, Zagreb), Martina Terzić (Neverbalni teatar, 

Osijek), Davorka Ćorko Rodeš (Plesni studio Vindi, Varaždin), Nastasja Štefanić Kralj (Udruga 

plesnih umjetnika Hrvatske) i dr. 

Rezultat upornog rada i ulaganja u edukaciju su plesni stilovi koji se na naškoj školi njeguju osim 

kreativnog plesa, a to su suvremeni ples (contemporary) i klasični balet za osnovne škole.  



U međuvremenu naše plesne skupine gostuju na plesnim revijama diljem Hrvatske od kojih su 

neke: Plesokaz Požega, Rovinj - Dani plesa, Karlovac - Zorin dom, Samobrski plesni festival, Dani 

grada Nova Gradiška i mnogi drugi. 

Osvajamo i nagrade na županijskom  natjecanju u plesu te na raznim natjecanjima i plesnim 

kupovima. 

Potaknuta mnogim predivnim iskustvima i pozitivnom reakcijom djece i roditelja , učiteljica Rahela 

2021.godine počinje proučavati rehabilitacijski ples i art terapiju koja je usmjerena na osnaživanje, 

otkrivanje unutrašnjih potencijala, kreativnih resursa, na razvoj pozitivnih i jakih strana osoba koje 

kroz umjetnički rad, u ovom slučaju ples, prepoznaju i razvijaju otpornost na svakodnevne brige i 

pomažu u suočavanju s problemima na konstruktivan i vedriji način.  

 

2023. godine, 20 godina od početka rada izvannastavna aktivnost ples pretvorila se u 

prepoznatljivu aktivnost po kojoj je naša škola izuzetna.  

U susret novim plesni godinama čestitamo svim plesačima, roditeljima, učiteljima i stručnim 

suradnicima 20 godina uspješnog djelovanja!!  

(Voditelj i koreograf: Rahela Radecki Ivakić, uč. mentor.) 

 



 





 







 

 















 

 







 

 



















 

 



 


